

今日聚焦

中行驻马店分行

金融服务为实体经济发展增添动力

本报讯(记者 李小龙 通讯员 梁佳威)日前,中国银行驻马店分行扎实开展“个体工商户服务月”活动,帮助个体工商户解决融资难题,为实体经济发展增添动力。

召开个体工商户座谈会10次,发放宣传单2000多份,上门宣传商户6500多家,为144户个体工商户解决了融资难题,共投放信贷资金4400多万元,贷款年化利率平均3.7%。其中,信用类贷款69户,贷款

金额1543万元,户均年化利率3.9%;担保抵押类贷款75户,贷款金额2897万元,户均年化利率3.5%。

中国银行驻马店分行负责人表示,将常态化开展服务个体工商户工作,通过问需、解难、送策,主动挖掘需求,开发有针对性的金融产品和服务,竭尽全力打通堵点、难点,努力构建个体工商户难处在哪里、服务就跟到那里的综合服务全场景,积极践行金融为民理念。⑤2

中行泌阳支行

加大对个体工商户信贷支持力度

本报讯(记者 李昱 通讯员 董宏博)为深入贯彻市委、市政府关于促进个体工商户发展的决策部署,积极践行普惠金融使命,近日,中行泌阳支行开展“个体工商户服

务月”活动,围绕“精准服务、优化环境、提升质量”主题,助力个体工商户发展。

“税易贷”等产品,触达390多家个体工商户,涉及烟草零售、香菇购销、肉牛养殖等行业,累计投放个体工商户普惠贷款近千万元。

中行泌阳支行负责人表示,将常态化开展服务个体工商户工作,积极宣传普惠金融贷款产品,精准服务有贷款需求的个体工商户,切实提升金融服务实体经济水平。⑤2



图说天中

金融服务进校园

近日,农行上蔡县支行组织工作人员开展“金融服务进校园”活动,现场为家长办理借记卡,解决家长充值、学生刷卡就餐等问题,受到家长和学生的的一致好评。⑥2

本报记者 李昱 通讯员 贵玉泽 摄影报道

市审计局

做好投资审计“后半篇文章”

本报讯(记者 张新理 通讯员 刘建伟)“我们要全力做好投资审计‘后半篇文章’,聚焦高风险点,发挥审计‘治已病、防未病’的积极作用,为我市经济高质量发展做好常态化的‘经济体检’。”近日,市审计局有关负责人表示。

今年以来,该局高度重视投资审计整改工作,根据河南省审计厅的要求,从提高思想认识、加强制度建设、强化监督检查、长期跟踪整改等方面入手,狠抓审计整改工作落实,多措并举做好全市投资审计“后半篇文章”,提升审计整改质效,

更好发挥“治已病、防未病”作用。

高效边审边改。该局审计发现问题后第一时间展开研讨,深刻剖析问题产生的根源,根据不同类型问题制订针对性整改方案,而后与被审计单位沟通,帮助被审计单位答疑解惑、疏通问题整改思路。根据实际情况,在被审计单位能力范围内提出合理化建议,做到边审边改。合理规划审计计划与时间,基本做到出具定案单时已完成大部分整改,极大节约了整改时间,有效提高审计整改效率。

定期对账销户。为进一步深化审计整改工作专项行动,该局细化完善台账

管理制度,按照立即整改、分阶段整改、长期整改三种方式对台账进行管理。对于需要整改的问题进行每月统计、每月更新、每月销号,加大审计监督整改力度,提高整改效率,推动被审计单位自觉接受审计监督,认真整改问题。

长期跟踪检查。该局建立审计发现问题整改回查库,坚持“谁审计、谁负责”的督促整改机制,对被审计单位的整改情况进行动态监管并不定期抽查,确保问题得到及时纠正。同时,依法依规向社会公告审计结果,加大对审计整改结果的公开力度,推动审计监督与其他监督的有效结合。⑤2

张小柱:老百姓盼啥俺就干啥

本报记者 张新理

8月25日,记者行走在驿城区蚁蜂镇蚁蜂村的道路上,看到一簇簇鲜花竞相绽放。这是近年来蚁蜂村推进人居环境整治、做好美丽乡村大文章带来的变化。不仅如此,蚁蜂村每年还为70岁以上的老人发放“孝善基金”,助力老人实现老有所养、安居乐业。

村容村貌的变化、村民生产生活的无忧,离不开驿城区人大代表、蚁蜂村党支部书记张小柱的努力。

“作为一名人大代表,我深知一定要密切联系群众,忠实履行代表职务,充分发挥代表作用。”8月25日,张小柱在接受记者采访时说。关于尽快在国道G328蚁蜂村境内安装红绿灯提高村民安全出行的建议和关于加快推进农村垃圾治理的建议……沾泥土、带露珠、冒热气的这些建议,寄托着村民对美好生活的期盼。这些建议不仅是对乡村振兴建设的构想和对群众呼声的关注,还是他作为人大代表的履职与担当。

张小柱是蚁蜂村人,也是驿城区第十五届人大代表。在日常工作中,他紧密联系群众,倾听群众心声,帮助群众解决“急难愁盼”问题,被村民称为身边的暖心人。2018年,张小柱被村民推选为蚁蜂村村委员会主任。



张小柱为表现积极的党员颁发荣誉匾牌。⑥5

(资料图片)

利益放在第一位。”张小柱说,一次走访时他发现几个村民组的道路仍是泥巴路,给村民生产和出行带来不便。“修路是个‘烧钱’的活儿,是全村人盼望已久的事情,因资金紧张一直拖到现在。”2020年,张小柱被上级任命为蚁蜂村党支部书记兼村委会主任。为了尽快修路,他多次召集村“两委”干部研究,最终决定将人居环境整治与3.1公里的“户户通”工程结合起来实施。经过党员和群众的努力,终于筹集80多万元资金修路,让蚁蜂村实现了水泥路“户户通”,彻底

改变了村民泥巴路出行难现状。作为一名人大代表,张小柱深知人大代表既是一种荣誉,又是一份责任,必须为群众办实事、解难题。近年来,以人居环境整治为契机,张小柱组织大家在路两旁搞起了绿化、美

化。现在的蚁蜂村条条道路整洁,跳广场舞的村民、游园嬉闹的孩子随处可见。

张小柱在走访过程中发现,农村的老龄化问题不容忽视。2018年,他在蚁蜂村启动“孝善基金”工作,对70岁以上的老人摸底建档,与他们的子女签订孝善协议书,子女每月需要给父母100元、200元的赡养费,“孝善基金”理事会在子女上交赡养金的基础上给予10%的补助。2023年1月29日,蚁蜂村村委办公楼前人头攒动,张小柱和村“两委”干部把一年一度的“孝善基金”48100元发放到176名70岁以上的老人手中。

为蚁蜂村70岁以上的老人发放“孝善基金”,是张小柱用实际行动践行一名人大代表为村民谋幸福的担当。5年来,张小柱共发放近20万元“孝善基金”,这是他按照“当代代表、尽职尽责、作贡献”的原则,为群众解难题、谋福利。他用自己的实际行动,诠释了新时代人大代表的责任和担当。⑤2

新时代新担当新作为·人大代表风采录

驿城区人大常委会 驻马店日报社联办

行业动态

富德生命人寿驻马店中心支公司

增强合规意识 坚守风险底线

本报讯(记者 李小龙 见习记者 蒋丹阳 通讯员 李政洁)为做好反洗钱工作,提升员工反洗钱业务水平,近日,富德生命人寿驻马店中心支公司开展加强客户尽职调查履行反洗钱工作职责培训。

此次培训,该公司工作人员就如何做好客户尽职调查、尽职调查过程中常见问题和应对措施等进行讲解,并指出要增强认识,加大宣传培训力度,切实提高客户

尽职调查的质量;要建立健全反洗钱联动机制,牢牢守住预防洗钱活动的第一道屏障,做好客户尽职调查;要提高反洗钱工作的积极性和主动性,时刻保持谨慎,高度警惕洗钱风险。

此次培训,该公司工作人员对金融机构反洗钱尽职调查工作有了更深刻的了解,认识到尽职调查工作的重要性,为公司合规、稳健、健康发展奠定了良好基础。⑤2

新华保险驻马店中心支公司

普及金融知识 履行社会责任

本报讯(记者 刘琳 通讯员 易春辉)日前,新华保险驻马店中心支公司组织开展“金融知识面对面”活动,向金融消费者普及金融知识,传递金融温度,履行社会责任。

活动当天,该公司工作人员在驻马店西站广场、售票大厅为过往旅客发放消费者权益保护宣传

单和集资宣传单等,面对面进行金融知识讲解,现场答疑解惑,并提醒大家认清各类诈骗活动的危害性,不要轻信不法分子承诺的高额回报,不要轻信犯罪分子提供的虚假宣传材料,增强风险防范意识,倡导树立理性投资、价值投资观念,避免落入诈骗陷阱,维护消费者合法权益。⑤2

金融消费维权 我们共同参与



您在金融消费中遇到过不公平待遇或消费欺诈吗?如果您遭遇银行乱收费、存款变保险、银行理财“飞单”、保险理赔难、保险退保难、轰炸式营销等问题,来找我们吐槽吧!新闻线索一经核实采用即赠送精美礼品一份。

我要投诉…… 投诉电话0396-2819706 13949585516(微信同号)

泌阳县审计局

抓实抓细审计工作

本报讯(通讯员 张付海)今年以来,泌阳县审计局立足经济监督定位,根据上级要求,聚焦重点领域、财政资金、权力运行、经济安全、改善民生、重大项目,抓实抓细审计工作。

该局紧紧围绕泌阳县委、县政府中心工作,紧扣“六稳”“六保”工作要求,重点关注稳经济一揽子政策、优化营商环境等政策落实情况,聚焦群众“急难愁盼”问题,重点做好基本养老保险基金、基本医疗保险基金等民生领域的审计监督,助力各项惠民、富民、利民政策落到实处。针对县级预算部门和所属单

位及各乡镇(街道)进行全覆盖审计,重点关注财政资金分配管理、政府债务化解、专项债券使用、重点领域支出保障、一般性支出压减等情况,促进绩效管理贯穿预算编制执行全过程,着力提高财政资金使用绩效,堵住资金管理使用漏洞。聚焦重大项目,加强政府投资资金管理,重点抓好重大投资决策、财政资金管理关键环节的审计,规范政府投资项目管理。针对水利、交通、环保、民生等重点领域建设项目,从靠前监督变事后审计监督,切实发挥审计监督“治已病、防未病”的预警和防范功能。⑤2

如何预防有限空间事故

- 一、有限空间作业十不准
 - 1.不准未经风险辨识就作业。
 - 2.不准未经通风和检测合格就作业。
 - 3.不准未佩戴合格的劳动防护用品就作业。
 - 4.不准没有监护就作业。
 - 5.不准使用不符合规定的安全设备、应急装备作业。
 - 6.不准未经审批就作业。
 - 7.不准未确定联络方式和信号就作业。
 - 8.不准未经培训演练就作业。
 - 9.不准未检查好应急救援装备就作业。
 - 10.不准不了解作业方案、作业现场可能存在的危险因素、作业安全要求、防控措施及应急处置措施就作业。
- 二、有限空间救援十必须
 - 1.事故发生后必须立即停止作业,积极开展自救互救,严禁盲目施救。
 - 2.必须安全施救,禁止未经培训、未佩戴个体防护装备的人员进入有限空间施救。
 - 3.作业现场负责人必须

(摘自中国应急信息网)

应急安全普法知识

市应急管理局 驻马店日报社联办